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В рамках XVIII Областной недели психологии «Развитие духовно-нравственных ценностей подрастающего поколения», посвященную Году культурного наследия народов России[footnoteRef:1], 85-летию Новосибирской области, в нашей школе с 24.10.2021 по 28.10.2021 года прошла Неделя Психологии «Россия — это Я и моя семья!». Девиз недели: «Любовь к Родине начинается с любви в семье». [1: ] 

 	Все обучающиеся школы под руководством классных руководителей приняли активное участие в Неделе Психологии. Узнали много интересного о семье и ее значении в обществе, рассказали, как можно интересно провести время без интернета. Благодаря Неделе Психологии у ребят появилась возможность узнать о народах, населяющих Новосибирскую область, поработать над проектами, в результате которых появились лэпбуки «Народы Сибири» в которых собрана интересная информация о народах переселившихся, когда – то с Сибирь, об истории переселения, об их традициях и устоях. 
В начале недели на общешкольной линейке педагог- психолог О.Ф. Лысова озвучила план работы на неделю, дала слова напутствия, и дети дружно взялись за дело.
	 Обучающиеся принимали активное участие в различных мероприятиях, в соответствии с планом Недели психологии. Ребята начальной школы после общешкольного мероприятия «Россия — это Я и моя семья!», проходившего в актовом зале, поучаствовали в конкурсе рисунков «Традиции моей семьи». Многие   дети демонстрировали свои творческие способности на конкурсе чтецов «Вдохновение» Тема: Культура, народ, наследие России». Ученики среднего звена на классном часе обсуждали проблемы досуга, говорили о том, как интересно и с пользой для здоровья можно провести время без компьютеров и интернета. В результате чего создали фотоколлаж «Чтобы я делал, если бы не было сети Интернет».  Ученики старших классов, совместно со своими классными руководителями создали замечательные лэпбуки о народах (национальностях), проживающих на территории Новосибирской области. В них обучающиеся собрали интересную, разнообразную и познавательную информацию. Данные лэпбуки ребята передали в школьную библиотеку для общего пользования. Теперь ими могут пользоваться как педагоги на уроках истории или во внеурочной деятельности, так и ученики при подготовке рефератов или каких-либо других проектов. В пятницу детей ждал Творческий –концерт «Мы таланты».                                                                                                                                           
А для неравнодушных(заинтересованных) родителей была организована Гостиная «Дружная семья» (тренинг на сплочение), где родители поучаствовали в разнообразных конкурсах, поиграли со своими детьми в игры, создавали своими руками цветочные полянки.
Всю неделю дети были погружены в занимательную, творческую деятельность, учились быть не только дружными, добрыми, честными. Они учились быть верными, сильными, ответственными, заботливыми как по отношению к своим родным и близким, так и учились быть настоящими гражданами своей любимой Родины. 
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